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Mezi nejoblíbenější zákroky patří refrakční výměna čoček a operace šedého zákalu s
trifokálními implantáty, které pomáhají pacientům zbavit se brýlí i ve vyšším věku. Tato
procedura je žádaná hlavně mezi pacienty staršími 50 let. Ti často spojí návštěvu kliniky s
prohlídkou Prahy nebo jiných historických míst v Česku.

„Většina cizinců k nám přijíždí za operacemi očí z Velké Británie, dále z Irska a Německa a poptávka
se zvyšuje i ze severských států. Dnes tvoří zahraniční klientela v OCP zhruba patnáct procent.
Nejčastěji se jedná o refrakční výměny čoček a operace šedého zákalu s implantací trifokální čočky.
Právě zahraniční klienti volí takové implantáty, které je zbaví závislosti na brýlích i v pokročilém
věku a zároveň odstraní refrakční vady, jako je krátkozrakost, dalekozrakost a astigmatismus,“
vysvětluje Adam Janek, ředitel Očního centra Praha.

Kvalita za dostupnou cenu

Významným faktorem přitahujícím zahraniční klienty jsou nižší ceny, ale i krátké objednací termíny.
Například ve Velké Británii bývají operace šedého zákalu součástí Národní zdravotní služby (NHS),
kde však na zákrok čekají pacienti i dva roky. V České republice je možné absolvovat operaci do
jednoho měsíce, a to za cenu až třikrát nižší než ve Velké Británii.

„Problém například s operacemi šedého zákalu ve Velké Británii je ten, že je na ně v rámci Národní
zdravotní služby (NHS) dlouhá čekací lhůta, která může v současnosti činit až dva roky. Navíc si lidé
v rámci NHS nesmějí připlatit za lepší implantát, proto odcházejí k soukromým poskytovatelům, kde
je ale problémem vysoká cena. V České republice jsou ceny oproti Velké Británii třetinové a zájemci
navíc dostanou brzký termín operace,“ říká Adam Janek a dodává, že důležitá je pro zahraniční
klienty i cenová dostupnost.

Srovnání cen jednotlivých zákroků v České republice a ve Velké Británii

Zahraniční pacient chce více než jen dostupnou péči

Česká oftalmologie je proslulá kombinací špičkové odbornosti, moderních technologií a
nadstandardního přístupu. Zahraniční pacienti oceňují nejen finanční dostupnost, ale i kvalitní péči
spojenou s individuálním přístupem a nadstandardním servisem během léčby.

„V OCP poskytujeme veškerou péči v rámci tzv. surgery week, tedy během pouhých pěti dnů – od
vyšetření, objednání a výroby implantátu na míru přes operace obou očí až po kontrolu po operaci,“
uvádí Adam Janek a dodává: „Ve spolupráci s naší agenturou jim zajistíme letenku, vítáme je na
letišti, zajistíme transfer z letiště nebo mezi klinikou.“

V oblasti zdravotní turistiky spolupracuje Oční centrum Praha dlouhodobě se společností Beauty in
Prague, která se v tomto oboru pohybuje již více než sedmnáct let. Dříve se orientovala spíše na
plastické operace, ale v posledních letech eviduje největší poptávku právě po očních operacích.

Jejich dlouholeté zkušenosti ukazují, že zahraniční pacienti, zejména Britové, přistupují k lékařským
zákrokům s jiným přístupem.



„Pro zahraniční klienty je cestování za zdravotní péčí běžnou záležitostí, často vnímají zákrok jako
součást výletu. Přijíždějí uvolnění, bez stresu, často v doprovodu rodiny či přátel, a od první chvíle na
klinice si chtějí povídat, poznávat nás. Důvěřují nám, těší se na výsledek a na zlepšení kvality života
po operaci,“ popisuje zkušenosti se zahraničními pacienty Tamara Ždiňáková, ředitelka agentury
Beauty in Prague, a dodává: „Zájem a spokojenost s našimi službami a výsledky chirurgických
zákroků dokládá spokojenost více než tisíce klientů jen za poslední dva roky.“

Cizince lákají i další lékařské obory

Cizinci létají do Prahy nejen kvůli očním operacím, ale také za špičkovou reprodukční medicínou.
Česká republika se stává vyhledávanou destinací pro páry, které touží po založení rodiny, ale ve své
domovské zemi narážejí na různé překážky, ať už finanční, legislativní, nebo etické. „Pacienti
vyhledávají české IVF kliniky pro odbornost českých specialistů, finanční zvýhodnění, jakož i pro
překonání legislativních překážek ve vlastní zemi. V některých zemích jsou pro určité zákroky různá
věková omezení, zapovězení darovacích programů či zákaz genetického vyšetřování embryí ve
vlastní zemi. Ceny zákroků v rámci reprodukčních klinik dosahují navíc až trojnásobku,“ doplňuje
Martina Ešnerová, ředitelka reprodukční kliniky Fertility Port.

Prioritou zůstávají domácí pojištěnci

I když počet zahraničních pacientů na klinice neustále roste, hlavním cílem zůstává zajištění kvalitní
péče především domácím pojištěncům. Klinika si zakládá na tom, aby každý pacient, ať už z České
republiky, nebo ze zahraničí, obdržel stejnou úroveň péče a pozornosti.

„Všem pacientům poskytujeme stejnou péči. Stejně se chováme k člověku, který u nás za služby
zaplatí sto tisíc, i k našemu seniorovi, který nám nehradí nic a výkon jde na pojišťovnu. Tak je naše
klinika nastavena,“ uzavírá Adam Janek.
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